

# 关于深圳市福田区第八届人民代表大会第四次会议代表建议第 20240102 号《关于加快香蜜湖立交桥周边人行通道及绿化带景观提升的建议》的回复

尊敬的刘一平等代表：

您好，您提出的《关于加快香蜜湖立交桥周边人行通道及绿化带景观提升的建议》已收悉。经认真研究，现将我办意见回复如下：

香蜜湖立交桥位于沙头街道天安社区，因立交桥施工期长达 10 年之久，周边辅道、人行道基础设施一直未能进行更新改造，目前部分路段存在破损坑洼的问题。我办将持续跟进香蜜湖立交桥周边道路设施提升工作。一是积极配合市交通运输局福田管理局对香蜜湖立交桥周边的辅道及人行道进行全面、细致的排查与梳理，以确定需要改造和更新的具体区域，形成方案广泛征求社区、居民及相关部门意见、建议；二是充分发挥联动协调作用，与交警、社区等相关单位形成合力，共同协调施工期间的交通组织和安全管理工作，最大程度地减少对周边居民日常生活的影响；三是在施工过程中，我办将高度重视工程安全，加强工程安全巡查和监督工作，确保施工安全。

车公庙综合交通枢纽项目（后续工程）已于2023年基本完工，随即地铁集团雇请绿化公司对占用范围进行植树及复绿，滨河大道、深南大道、香蜜湖路总计复绿12万余平方米，植树共951棵。其中香蜜湖路桥上约复绿8000余平方米，桥下空间复绿约近2万平方米，复绿品种多样，包含小天使、绿萝、肾蕨、白蝴蝶、蓝星花、鸢尾、水红勒杜鹃、福尔摩沙勒杜鹃等各类耐阴及开花植物，配合在桥下较阴位置依照一定的设计图案铺设石子，形成特殊景观，通过过街人性横道与两侧的泰然工业区和天安数码城片区相连，为片区工作、生活的人们提供一处可观的公共绿地空间。

感谢各位代表的积极建言献策，希望继续监督指导我们的工作，并提出宝贵意见。

福田区沙头街道办事处

2024年6月18日